



Экскурсия избирателей в музей

Ежедневно десятки избирателей приходят в свой краеведческий музей, чтоб ознакомиться с историей своего края. 20 июня музей, например, посетило 80 избирателей 51 избирательного участка. Экскурсанты в музей были доставлены на автомашине. Ниже мы приводим отзыв избирателей об экскурсии в один из культурных центров своего города.

Наша поездка-экскурсия в музей была организована 20 июня бригадиром агитбригады Левшиным, доверенным участка Хохловой, агитаторами Сидоровой и Гуслистой и членами улличкома.

В поездке принимали участие 80 человек, из них 20 детей. Экскурсия прошла живо и интересно. В музее нам всё очень хорошо рассказали. Большое впечатление оставил музей в нашей памяти. Особенно ярко запомнились картины бедности и унижения прежней жизни. Некоторые старушки плакали, глядя на макеты: «Кулак и бедняк», «Заключённая в тюрьме». Мы очень благодарны за радушный приём, который нам оказали, за тот почёт и внимание, которым нас окружили.

В день 26 июня мы все, как один, явимся на избирательный участок и отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за верного сына родной страны и партии тов. Донского.

По поручению участников экскурсии: Рубежовская, Гузовская, Серебрякова, Коробова и другие.